
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

    

 

LAČNEMU DAJAJ KRUH! 

 

Zadnjič smo govorili o pozitivni razsežnosti materialnega uboštva, o idealu, 

ki naj bi ga gojili. Danes moramo pogledati drugo plat pomanjkanja: 

negativno materialno revščino, kot vsiljen socialni položaj, ki prizadene 

ljudi. Z drugimi besedami je to revščina, proti kateri se moramo boriti ali 

pa jo vsaj lajšati. Spregovorimo torej o solidarnosti. Prav hitro bomo videli, 

kako je ta tema v odnosu z berili današnje pete nedelje med letom. 

»Tisti čas je rekel Jezus svojim učencem: 

‘Vi ste luč sveta … 

Takó naj vaša luč sveti pred ljudmi, 

da bodo videli vaša dobra dela’.« 

 

Toda kaj pomeni biti luč in svetiti? Blesteti zaradi znanja, kulture, 

bogastva, popularnosti? Ne, Jezus govori o drugačni luči. Ne govori toliko 

o luči, ki prihaja od idej, ki so zbrane v knjigah, ampak o tisti luči, ko jo 

odsevajo dela, ko spregovori življenje. »Vaša luč naj sveti« pomeni: 

»Vidijo naj vaša dobra dela.« Na ta način je potrebno razumeti Jezusovo 

besedo v berilih današnje nedelje. V prvem berilu (ki običajno pripravlja na 

evangeljski odlomek) beremo: 

»Dajaj lačnemu svoj kruh, 

in pripelji uboge brezdomce v hišo, 

kadar vidiš nagega, ga obleci … 

Tedaj napoči kakor zarja tvoja luč.« 

Vir: Cantalamessa 
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Meseca februarja, natanko 11, je dan Lurške Matere Božje. Ta dan je 

posvečen bolnikom.   
Nikoli in nihče ni varen pred boleznijo in nobeden ne more reči, jaz pa ne 

bom zbolel. Ne vemo, kdaj in v kakšni obliki me to doleti. Zato smo si 

dolžni pomagati med seboj, posebej v času bolezni in moliti drug za 

drugega. Večkrat jo zmolite! 

Molitev za bolnike 

Marija, Mati bolnikov, bodi ob postelji vseh bolnikov sveta: 

Tistih, ki so v tem trenutku izgubili zavest in umirajo,  

tistih, ki so začeli svoj smrtni boj, 

tistih, ki so izgubili vse upanje na ozdravitev, 

tistih, ki jočejo in kričijo zaradi hudih bolečin, 

tistih, ki se ne morejo zdraviti zaradi pomanjkanja sredstev. 

 Spomni se, o Mati, tistih, ki bi se morali zdraviti,  

a morajo zaradi revščine bolni na delo, 

tistih, ki se dan za dnem ukvarjajo s tem, kako se namestiti v postelji 

da bi vsaj malo omilili bolečino, 

tistih, ki preživljajo noč za nočjo brez spanca, 

tistih, ki morajo opustiti svoje najljubše načrte za prihodnost, 

prav tako se spomni tudi tistih, ki ne verjamejo več v boljše življenje 

tistih, ki se upirajo in preklinjajo Boga, 

tistih, ki ne vedo, da je tudi Kristus trpel tako kot oni … 

Mati bolnikov, priporočamo ti vse, ki ta večer in to noč trpijo in jočejo: 

iztegni roko in obriši njihove solze. Amen.   (Angelo Comastri) 

Volitve članov ŽPS:  Do današnje nedelje ste lahko predlagali primerne 

kandidate za člane v ŽPS za svojo vas. Izmed predlaganih bodo člani 

komisije dali na volilno listo tiste tri, ki so bili največkrat predlagani. 

Volitve bodo 22.febr. pri obeh sv. mašah. To ni organizacijski dogodek, 

ampak priložnost, da se še bolj zavedamo, da smo vsi krščeni dolžni v 

Cerkvi sodelovati in skrbeti za skupno dobro. Papež Leon nas spodbuja, da 

skupaj hodimo sinodalno pot in odkrivamo, kaj danes govori Sveti Duh 

Cerkvi.  

Ker je vedno manjše število aktivnih duhovnikov, bo potrebna večja 

iznajdljivost in pomoč laikov. Zato vas vabim in prosim, da se z molitvijo 

in postom pripravimo na izbiro dobrih župnijskih sodelavcev.  

Zbiranje k bogoslužju: V časih, ko so ljudje večinoma hodili peš k maši 

in ko so bile naše cerkve še polne, so se ljudje odpravili pravočasno, da so 



še dobili prostor v klopi. V tem času zbiranja so molili rožni venec in so 

ljudje prišli v cerkev že v molitveno ozračje.  

Iskrena hvala vsem molivkam v naši cerkvi, da ustvarjajo to 

molitveno ozračje, pred vsako sv. mašo.  

Prav tako iskrena hvala vsem vaščanom, ki pripravite vsako prvo 

nedeljo srečanje ob kavi. To je dragoceno srečanje, da se vidimo, se 

pozdravimo, izmenjamo kakšno besedo in z večjim veseljem gremo domov 

in v nov teden. To so male stvari, ki pa so hrana za dušo in lepše 

medsebojne odnose. Iskrena hvala vsem, ki nam to omogočate.   

ROMANJE NA POLJSKO:   
Ostaja samo ena možnost in sicer romanje na Poljsko. V Sarajevo in 

Goražde pa morda naslednjič. Žal za Poljsko ni mogoče skrajšati programa, 

ker je daleč in je veliko vožnje. Je pa bogat program in veliko je za videti. 

Obiskali bi: Krakov, Čenstohovo, Wadovice, Lagiewniki Kalwaria 

Zebrzydowska, Auschwitz. Romanje na Poljsko je od 24. – 27. junija, za 

ceno 399,-€, če je 45 oseb.  

Hvala vsem, ki ste se že prijavili, ostali pa lepo povabljeni. Ne čakati s 

prijavami, ker bodo sedeže na avtobusu zasedli romarji od drugod. Prijavite 

se na agencijo Aritours; tel.: 02/252 16 19  ali  info@aritours.si  

Ekipa Alfa Cirkovce:  Srečanje »Alfe«, ki je vsak  četrtek, v mesecu  ob 

19.30, lepo poteka. Škoda, da ni več naših faranov. Je samo ena skupina 

starejših in ena skupina mladih. Lepo prosim, molite v ta namen, da bi ta 

tečaj uspel in bi se pokazali sadovi podobno kot v lanskem letu. Nič ne bo 

brez vašega sodelovanja in molitve. Hvala novi članici, ki se je pridružila, 

da v času srečanja Alfe, moli pred Najsvetejšim. Lepo povabljeni še drugi! 

 

Škofijska gimnazija in Dijaški dom A. M. Slomška vabita v Maribor  

 na INFORMATIVNA DNEVA v petek, 13. 2. 2026 ob 9. in 15. uri ter v 

soboto, 14. 2. 2026, ob 9. uri. Spoznali boste utrip življenja in dela, videli 

naše prostore, poklepetali z naši dijaki, profesorji in vzgojitelji ter tako 

dobili informacije iz prve roke. Prijazno vabljeni! 

Več informacij: www.skofijska.si in www.dijaskidom.z-ams.si. 

 

Lepa misel: »Družba umira, ker nima več središča resnice in ljubezni, 

nima več družine. Vsakdo se osami, osredotoča nase, želi biti 

samozadosten; razkroj je neizbežen. Toda družba se bo ponovno rodila v 

polni moči, ko se bodo vsi njeni člani zbrali okoli Emanuela – Boga z 

nami« (sv. Angela Merici) 

mailto:info@aritours.si
http://www.skofijska.si/
http://www.dijaskidom.z-ams.si/


Dežurni ministrant:  

 

HASLINGER JAN 

Za dobro voljo: DVIGALO: Tina nagovori uslužbenca Marka v dvigalu: 

»Ves dan tu v dvigalu, kaj?« Marko: »Da, res je!«  Tina: Pa vas zelo utruja 

vožnja navzgor?«  Marko: »Ne.« Tina: »Kaj pa vožnja navzdol?« Marko: 

»Tudi ne.« Tina: »Resno? Kaj vam je torej najbolj zoprno?« Marko: 

»Neumna vprašanja!« 

KROMPIR: »Koliko je štiri minus štiri?« vpraša učitelj. Tine molči. Učitelj 

mu hoče pojasniti s primerom iz življenja: »Glej, če so na tvojem krožniku 

štirje koščki mesa in ti vse štiri poješ, kaj ostane?« - »Krompir!« odgovori 

Tine.   

OZNANILA:  
DAN GODUJE SVETA  MAŠA  ZA:  

 NEDELJA  
  8. febr.  2025  

5. navadna ned. 
Prešernov  dan 

7.30      za  žive in rajne župljane        
10.00    za + Edvarda Beraniča obl., 2x starše in brata 

 PONEDELJEK 
     9. febr. 

Apolonija  7.30      za + Venčeslava Laha obl., starše in sorod. 

 TOREK 
     10. febr. 

Sholastika 
 

7.30     za  2 + Stanka Sagadina, 2x starše in sorod.  

    SREDA 
      11. febr. 

Lurška Mati 
Božja 

7.30     za + Nežo Medved in Janeza obl. in vse  
                      Fricove 
                 Molitev za bolnike 

  ČETRTEK 
    12. febr. 

Feliks, opat 
18.00    za + Jožeta  Premzla  obl. 
19.30    Srečanje:   A L F A 

    PETEK 
    13. febr. 

Jordan Saški 
18.00   za + Katarino in Franca Draškovič, stare  
                       starše in Gustija Glavača 

     SOBOTA 
     14. febr.  

Valentin, 
Zdravko 

18.00    za + Jožefa Premzla in starše 
                       Molitev za zakonce in družine       

     NEDELJA 
    15.  febr.  2026  
 

6. navadna ned. 
 

7.30     za žive in rajne župljane     
8.30      Birmska  delavnica  
10.00   za +  Jasmino  Trčko in Dragico 
11.15   Krst:  Stela Peršuh   

Umrla je: Ivana Škrabl, Starošince 44, stara 85 let. Naj počiva v miru!  

 

 

 

 
 

Izdaja: Župnija Cirkovce, Cirkovce 55, 2326 Cirkovce, tel.: 02/792 32 01,  GSM: 031/80 10 98 Janko Strašek, žpk.; www. 
zupnija-cirkovce.si  


